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      ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL (CMAS) DE JUNDIAÍ - SP 

 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social (CMAS) de 

Jundiaí/SP, realizada no dia 25 de junho de 2014, às 17h45 min., na Sala de Reuniões 

da Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social - SEMADS, 

localizada na Rua Senador Fonseca, nº. 605 - Centro, nesta Cidade de Jundiaí, Estado de 

São Paulo, com a participação dos Conselheiros que assinaram o livro de presença de 

reuniões do Conselho Municipal de Assistência Social, às fls. 82 verso. Justificaram a 

ausência as Conselheiras Elisangela Trindade (Titular), Iracilda R. Araujo Sobrinho 

(Titular), Lucelena de Fátima Rodrigues (Titular), Marco Antonio Simões Vieira 

(Titular), Simone de Andrade Pligher (Titular) A Vice-Presidente Joana de Cássia 

Prudêncio, presidiu a reunião, com a seguinte pauta: 1 - Informes Gerais: a - Doação 

de agasalhos do Fundo Social de Solidariedade; b - SISC - Inserção de dados no 

sistema; 2- Termo de aceite ACESSUAS TRABALHO; 3 - Convênio - Casa de 

Passagem; 4 - Plano Especial de Acolhimento à população de rua - Operação 

Inverno. 5 - Chamada Pública para abrigo - população em situação de rua 1 - 

Informes Gerais:- A conselheira Karla Barbosa Andrilli pediu a palavra, para falar do 

FORUM DE TRABALHADORES que ocorreu em 14 de maio de 2014, que foi um 

momento produtivo, um começo de um grupo de trabalhadores do SUAS, que sentiu 

falta de representantes das Entidades, que haverá uma próxima reunião no dia 14 de 

julho de 2014, às 19:00 horas na Cúria Diocesana, com objetivo de preparar um 

direcionamento de propostas.  Outro Informe foi refrente ao SISC, a conselheira 

Roselaine Timóteo Mamede relata que este serviço registra todos os Serviços de 

Convivência e Fortalecimento de Vínculos, que o primeiro prazo de preenchimento foi 

até o dia 16 de junho, sendo este um preenchimento contínuo, foi preenchido 512 

(quinhentos e doze) usuários e 27 (vinte e sete) grupos e que a meta a ser atingida é de 

680 (seiscentos e oitenta) usuários. Por último a conselheira Marilena Perdiz Negro 

informou sobre a doação de agasalhos do Fundo Social de Solidariedade, será dia 02 de 

julho de 2014, no abrigo. 2- ACESSUAS TRABALHO, a Diretora de Proteção Básica 

da SEMADS Roselaine Timóteo Mamede fez a apresentação, esclarecendo que, em 

2013 foi feito aceite e agora é a renovação para o exercício de 2014, que o Programa de 

Promoção do Acesso ao Mundo do Trabalho - ACESSUAS, consiste no 

desenvolvimento de ações de articulação, mobilização e encaminhamento de pessoas 

em situação de vulnerabilidade e ou risco social a cursos de qualificação e formação 

profissional, ações de inclusão produtiva e serviços de intermediação de mão de obra, 

além de ações de articulação com outras políticas. A Entidade que irá coordenar os 

trabalhos é o CEDECA, com uma equipe de 01 coordenador, 05 profissionais, 

estagiários de serviço social e psicologia e a SEMADS à partir de 14 de julho orientará 

a Entidade, que este trabalho não é um atendimento de demanda espontânea e sim o 

CEDECA fará uma busca ativa de demanda, esclareceu ainda, será fornecido aos 

usuários passagem e alimentação, que ficará sob os custos do convênio com a Entidade. 

Esclarecidas as duvidas foi colocada para deliberação em plenária, tendo sido aprovado 

por os conselheiros presentes pela deliberação do termo de aceite. 3 - Convênio - Casa 

de Passagem a Secretária Municipal de Assistência e Desenvolvimento social Marilena 

Perdiz Negro fala sobre o convênio a ser firmado com O Serviço de Obras Sociais - 
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SOS, na modalidade Casa de Passagem, com 50 vagas, sendo a percapta de R$ 

2.483,00(dois mil quatrocentos e oitenta e três) reais, terá um ajuste na proposta inicial, 

onde a SEMADS está sugerindo algumas inclusões. O aporte financeiro será de dois 

pagamentos junho e julho, este desembolso será proporcional aos recursos humanos 

contratados, sendo que, a  Entidade fará o Plano de Trabalho e até 2015 a equipe de 

trabalho estará completa. Esclarece que o convênio será executado no espaço físico do 

SOS, mas se a Prefeitura do Município de Jundiaí encontrar outro local este será cedido 

para a Entidade e a gestão continuará sendo dela própria. A conselheira Maria 

Aparecida Carlos lembra que mesmo mudando de local haverá também um impacto na 

região que for se instalar. Esclarecidas as duvidas foi colocada para deliberação em 

plenária, tendo sido aprovado pelos conselheiros presentes pela deliberação do convênio 

- Casa de Passagem. 4 - Plano Especial de Acolhimento à população de rua - 

Operação Inverno a Diretora de Proteção Social Especial da SEMADS Joana de 

Cássia Prudêncio informou que a operação inverno de 2015 será nos meses junho, julho 

e agosto, que está operação não será uma ação diária. Contratar-se-á 50 vagas no valor 

de R$ 45.000,00 (quarenta e cinco) mil reais, R$ 15.000,00 (quinze) mil reais mês, se 

passar deste número de 50 vagas, a população será alojada em módulos que ficarão 

embaixo do Viaduto Prof. Joaquim Candelário de Freitas ou dentro do Complexo 

FEPASA. Informa ainda, que hoje a operação inverno 2014 a Entidade Serviços de 

Obras Sociais - SOS está assumindo todo o público masculino, esclarece que foi 

disponibilizado o alojamento feminino da Entidade para assumir este público e o 

público feminino está sendo alojado no CRIJU - Centro de Referência do Idoso de 

Jundiaí e tomando banho no CREAS- POP, esclarece que para o atendimento no CRIJU 

- Centro de Referência do Idoso de Jundiaí, estão contando apoio de funcionários da 

SEMADS, que se dispõe a realizar o trabalho.  5- Chamada Pública para abrigo - 

população em situação de rua a Secretária Municipal de Assistência e 

Desenvolvimento Social Marilena Perdiz Negro inicia a apresentação falando que será 

necessário pactuar, com o Conselho Municipal de Assistência o seguinte: abrir 

chamamento público para a abertura de 40 vagas, na rede privada, para o Serviço de 

Acolhimento Institucional para adultos e famílias na modalidade abrigo institucional, 

sendo a percapta de R$ 2.500,00 (dois mil e quinhentos) reais, iniciar o atendimento 

com 20 vagas em 2014, começando em outubro, novembro e dezembro e para o ano 

2015 orçar mais 20 vagas, completando as 40 (quarenta) vagas. Esclarecidas as duvidas 

foi colocada para deliberação em plenária, tendo sido aprovado pelos conselheiros 

presentes pela deliberação do chamamento público. Encerrada a exposição e sanadas as 

duvidas surgidas colocou para a plenária a deliberação da proposta para aprovação, que 

foi aprovada pelos conselheiros presentes. Nada havendo mais a tratar, a Senhora Vice-

Presidente Joana de Cássia Prudêncio declarou encerrada a presente reunião. Eu, Sonia 

Maria Ferraz, Assistente Social e "secretária ad hoc" __________ lavrei a presente ata, 

que, depois de aprovada pela Assembleia, segue para assinatura da vice-presidente. 

 

 

 

Joana de Cássia Prudêncio 

Vice-Presidente do CMAS – Jundiaí 

 

 

 

 

 


